[bookmark: _GoBack]23 октября в МАОУ СОШ №166 прошли профилактические мероприятия по правилам безопасности во время осенних каникул. Волонтёрские отряды «Юные железнодорожники» руководитель Литвиненко Галина Андреевна  и «Юные инспекторы дорожного движения» руководитель Паньшина Надежда Леонидовна выступали перед учащимися 1-5 классов в актовом зале.
Зрители из младших классов посмотрели презентацию отряда железнодорожников, в которой была представлена настоящая практика ребят в качестве проводников Детской Свердловской железной дороги, поучаствовали в интерактивных играх, разгадали загадки волонтёров, и, конечно же, услышали правила поведения на железной дороге, поданные ребятами из отряда в доступной лёгкой форме стихотворений. Волонтёры-инспекторы ПДД напомнили зрителям правила перехода проезжей части, показали фильм о дорожных ловушках, рассказали об основных дорожных знаках, необходимых пешеходам.
После выступлений остались довольны не только малыши, посетившие мероприятия, но и волонтёры, неоднократно получившие в этот день шквал аплодисментов и искреннюю радость маленьких зрителей. 
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