Салют, 20-ый юбилейный!
Год 2020-ый-особый год! Год Великой Победы, символа торжества справедливости, победы добра над злом, света над тьмой. 
В нашей школе проходила Декада «20-ый юбилейный!», посвященная Году памяти и славы, в честь -75 летия Великой Победы и Дню Героев Отечества.
 В пятых классах прошли уроки–конференции «Жизнь ратными подвигами полна», уроки мужества «Герои–уральцы». Учащиеся готовили выступления о героях Великой Отечественной войны, с гордостью рассказывали о своих прадедах, сражавшихся с фашистами за нашу Победу. Музейный урок «Холокост. Память и предупреждение». Урок о героях военного времени и героях наших дней. Дети  показали уважительное отношение к историческому прошлому Родины, своего народа, его обычаям и традициям.
«Спасибо Героям за мир на Земле». Под таким девизом прошло мероприятие  «Нетрадиционная техника рисования. Пальчиковая живопись»: радуга, солнце, счастье, «мир на Земле»  на рисунках детей. Также работала «Фотозона»  «В  мастерской художника «Жизнь без войны прекрасна». 
 Шестиклассникам и семиклассникам на уроке музыки "Песенное эхо войны" было предложено посмотреть презентацию, послушать и попеть песни военных лет и ответить на несколько вопросов викторины. Семиклассники также  участвовали в викторине «Герои Отечества», интерактивной игре «Великие полководцы Древней Руси и Великого Княжества Московского». Высказывания известных людей о патриотизме, знакомство с пионерами-героями на уроке «Что значит быть патриотом» позволило учащимся 6 классов осмыслить, кого можно считать патриотом: для них значимы долг перед Родиной, отстаивание ее чести и достоинства, свободы и независимости. 
У восьмиклассников прошли уроки памяти «Вспомним поименно. Герои моего края», урок «Говорят погибшие герои», где они познакомились с Героями нашего края, героями  уральцами. Учащиеся выразили гордость за достижения своей страны, за символы государства, за свой народ, проявили уважительное отношение к историческому прошлому нашей Родины.
В рамках Декады кафедры проведены экскурсии по экспозиции школьного музея, посвященной 75-летию Великой Победы, для обучающихся младших классов. При проведении экскурсий учитывался познавательный уровень младших подростков. В материал были введены элементы диалога с обучающимися. В течение экскурсий отрабатывались понятия «Отечество», «героизм», «подвиг». В интерьере школьного музея были сделаны памятные фотографии.

Виртуальную  экскурсию по музею Победы в Москве посетили девятиклассники школы. Это наикрупнейший в стране музей на военно-историческую тему. Особенный в музее зал Памяти и Скорби. В центре — мраморная скульптура «Скорбящая мать». Тут увековечена память 26 миллионов 600 тысяч советских людей, погибших и пропавших без вести. Урок «Подвиг легендарного разведчика» (к 125-летию со дня рождения Рихарда Зорге»  позволил  понять,  что за победой стоит поступок, подвиг, неповторимая судьба конкретного человека.
Для старшеклассников прошли уроки памяти «Шагнувшие в бессмертие» и викторина «Небо Победы» (о героях, маршалах авиации ВОВ),  о людях, совершивших подвиг, необычный по своей храбрости, доблести, самоотверженности;
«Не рассказать про геройство
серым, сухим языком!
Это — отчаянных свойство!..» (Н.Н. Асеев)
